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All Candidates' performance across questions

Question Title N Mean S D Max Mark F F Attempt %
1 3209 3.4 1.9 5 67.4 99.2
2 3223 5.2 3.4 10 52 99.6
3 3169 1.5 1.1 4 38.7 97.9
4 3186 5.2 3.3 12 42.9 98.5
5 2998 4.2 2.6 9 46.7 92.7
6 3149 4.7 3.3 9 52.2 97.3
7 3204 4.1 2 6 68.3 99
8 3059 2.5 2.4 7 35.9 94.5
9 3104 4 3.2 9 44.2 95.9

10 3117 3 2.9 9 33.6 96.3
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TAG MATHEMATEG 
 


U2 UNED 4 MATHEMATEG GYMHWYSOL B 
 


CYNLLUN MARCIO HAF 2019 
 
 


ADRAN A – YSTADEGAETH  
 


Rh. 
Cw. Datrysiad Marc Nodiadau 


1(a) 
 


 


𝑃𝑃(𝑊𝑊)  =  0.2 ×  0.67 +  0.1 ×  0.55 
+  0.7 ×  0.95 


= 0.134 +  0.055 +  0.665 


      =  0.854 �𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁
427
500


� 
 
NEU  
𝑃𝑃(𝑊𝑊) = 1 − 𝑃𝑃(𝐹𝐹) 


= 1 − (0.2 ×  0.33 +  0.1 ×  0.45 
+  0.7 ×  0.05) 


= 1 − (0.066 + 0.045 + 0.035) 
      = 1 − 0.146 


= 0.854 
 
 


M1 
A1 


 
A1 


 
 
 
 


(M1) 
(A1) 


 
 


(A1) 


M1 am weld o leiaf bedwar term 
cywir o fewn y fformiwla adio 
 
 
 
 
1 − 𝑃𝑃(𝐹𝐹) yn angenrheidiol am M1 
ac A1 
Gweld o leiaf bedwar term cywir o 
fewn y fformiwla adio am M1 
 
 
SC1 am 0.146 � 73


500
� 


(b) 
 𝑃𝑃(𝐵𝐵|𝑊𝑊)  =  


𝑃𝑃(𝐵𝐵 ∩𝑊𝑊)
𝑃𝑃(𝑊𝑊)


 


=  
0.1 × 0.55


0.854
 


=  0.0644(0281 … )  NEU 
55


854
 


 


 
 
 


M1 
 


A1 
 
 
 
 


[5] 
 


Dilyn trwodd eu henwadur o (a) 
gan dybio bod 0 < 𝑃𝑃(𝑊𝑊) < 1 am 
M1A1 posibl 
 
 
Angen 3 ffigur ystyrlon 
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ⓗ WJEC CBAC Cyf.


Nodyn atgoffa: Rhaid dangos gwaith cyfrifo digonol er mwyn egluro’r dull mathemategol sy’n cael 
ei ddefnyddio.


Adran A: Ystadegaeth


		  Mae Val yn prynu cydrannau (components) trydanol gan un o 3 chyflenwr (suppliers)
		  A, B, C, yn ôl y gymhareb 2 : 1 : 7. Y tebygolrwydd bod y gydran yn ddiffygiol (faulty) yw 


0.33 ar gyfer A, 0.45 ar gyfer B a 0.05 ar gyfer C. Mae Val yn hapddewis cydran.


	 a)	 Darganfyddwch y tebygolrwydd bod y gydran yn gweithio.	 [3]


	 b)	 O wybod bod y gydran yn gweithio, darganfyddwch y tebygolrwydd bod Val wedi 
prynu’r gydran gan gyflenwr B.	 [2]


		  Mae pedwar plentyn yn chwarae gêm er mwyn ennill cyfrifiannell. Maen nhw’n cymryd 
eu tro i rolio dis 6-ochr teg nes bod rhywun yn cael 6, gan ddechrau gydag Alex, sy’n 
cael ei ddilyn gan Ben, yna Caroline, yna Danielle. Yna mae’r chwaraewr hwn yn ennill 
cyfrifiannell.


	 a)	 Darganfyddwch y tebygolrwydd bod 


	 i)	 Danielle yn ennill y cyfrifiannell ar ei thro cyntaf,	 [1]


	 ii)	 Ben yn ennill y cyfrifiannell ar ei dro cyntaf neu ei ail dro,	 [3]


	 iii)	 Caroline yn rholio’r dis ddwywaith yn union.	 [3]


	 b)	 Dangoswch mai’r tebygolrwydd bod Alex yn ennill y cyfrifiannell yw         .	 [3]


0 1


0 2
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Rh. 
Cw. Datrysiad Marc Nodiadau 


2(a)(i) �
5
6


×
5
6


×
5
6


×
1
6


=�
125


1296
 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛 0.096(4506) B1 


 
 


Angen 3 ffigur ystyrlon 
 


    
(ii) 5


6
×


1
6


+ �
5
6
�
5


×
1
6


=
5


36
+


3125
46656


 


= 0.13888 … + 0.06697 … 


= 0.2059  𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 
9605


46656
 


M2 
 
 
 


A1 


M1 am naill ai'r lluoswm neu'r 
gwaith adio. 
 
 
Angen 3 ffigur ystyrlon 
 


(iii) 
�


5
6
�
6


×
1
6


+ �
5
6
�
7


×
1
6


+ �
5
6
�
8


×
1
6


+ �
5
6
�
9


×
1
6
 


 
=  0.1734 
 


M2 
 
 


A1 
 


M1 am 2 neu 3 lluoswm a gwaith 
adio cywir. 
 
Angen 3 ffigur ystyrlon 
 


(b) 𝑇𝑇(𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝑦𝑦𝑦𝑦 𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒) 


= 1
6


+ �5
6
�
4


× 1
6


+ �5
6
�
8


× 1
6


+ �5
6
�
12


× 1
6


+ ⋯  
 
 
 
Ymgais i ganfod swm cyfres geometrig 
anfeidraidd 


𝑇𝑇(Alex yn ennill) =
1
6


1 − �5
6�


4 =
216
671


         𝑎𝑎𝑎𝑎 


 
 


 
 


M1 
 
 
 


M1 
 
 


A1 
 
 
 
 
 


[10] 
 


 
 
Dylid caniatáu M1 am ddatgan 
bod 𝑎𝑎 = 1


6
 a 𝑟𝑟 = �5


6
�
4


= 625
1296


. 
 
 
 
 
Angen y ddau ffracsiwn am A1 
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ⓗ WJEC CBAC Cyf.


Nodyn atgoffa: Rhaid dangos gwaith cyfrifo digonol er mwyn egluro’r dull mathemategol sy’n cael 
ei ddefnyddio.


Adran A: Ystadegaeth


		  Mae Val yn prynu cydrannau (components) trydanol gan un o 3 chyflenwr (suppliers)
		  A, B, C, yn ôl y gymhareb 2 : 1 : 7. Y tebygolrwydd bod y gydran yn ddiffygiol (faulty) yw 


0.33 ar gyfer A, 0.45 ar gyfer B a 0.05 ar gyfer C. Mae Val yn hapddewis cydran.


	 a)	 Darganfyddwch y tebygolrwydd bod y gydran yn gweithio.	 [3]


	 b)	 O wybod bod y gydran yn gweithio, darganfyddwch y tebygolrwydd bod Val wedi 
prynu’r gydran gan gyflenwr B.	 [2]


		  Mae pedwar plentyn yn chwarae gêm er mwyn ennill cyfrifiannell. Maen nhw’n cymryd 
eu tro i rolio dis 6-ochr teg nes bod rhywun yn cael 6, gan ddechrau gydag Alex, sy’n 
cael ei ddilyn gan Ben, yna Caroline, yna Danielle. Yna mae’r chwaraewr hwn yn ennill 
cyfrifiannell.


	 a)	 Darganfyddwch y tebygolrwydd bod 


	 i)	 Danielle yn ennill y cyfrifiannell ar ei thro cyntaf,	 [1]


	 ii)	 Ben yn ennill y cyfrifiannell ar ei dro cyntaf neu ei ail dro,	 [3]


	 iii)	 Caroline yn rholio’r dis ddwywaith yn union.	 [3]


	 b)	 Dangoswch mai’r tebygolrwydd bod Alex yn ennill y cyfrifiannell yw         .	 [3]
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Rh. 
Cw. Datrysiad Marc Nodiadau 


5 
(a) 


𝐻𝐻0:𝜌𝜌 = 0             𝐻𝐻1: 𝜌𝜌 < 0  
 
 
𝑛𝑛 = 10  
YP = −0.7617  
 
GC = ±) 0.7155 
Gan fod |𝑌𝑌𝑌𝑌| >  0.7155 (neu 𝑌𝑌𝑌𝑌 <
−0.7155), mae digon o dystiolaeth i 
wrthod 𝐻𝐻0. 
 


B1 
 
 


B1 
B1 


 
B1 
B1 


 
 


B0 am 𝐻𝐻0: cydberthyniad = 0. 
Rhaid nodi neu ymhlygu'r 
boblogaeth. 
si 
B1 am ei ddefnyddio neu am ei 
ddatgan fel ystadegyn prawf 
 


  (b) gwerth-p = 0.005215 sy'n llai na 0.01  
 
 
 
Mae refeniw'r ali fowlio mewn 
cydberthyniad (positif) â chymeriant 
pysgod fesul person. 
 
Mae'r cydberthyniadau, er eu bod yn 
sylweddol, yn ymddangos yn 
amherthnasol yn y ddau achos ac felly ni 
ddylai bwrdd y cyfarwyddwyr weithredu 
unrhyw awgrymiadau a wneir gan y 
rheolwr ar sail ei gyfrifiadau. 


E1 
 
 
 


E1 
 


 
 


E1 
 
 
 
 
 


Dylid caniatáu unrhyw lefel 
arwyddocâd sy'n llai na neu'n 
hafal i 0.1 
 
 
Ni ddylid caniatáu 
cydberthyniad gwan 
 
 
 
Dylid dyfarnu E1 am sylw sy'n 
ymhlygu na ddylai bwrdd y 
cyfarwyddwyr wneud unrhyw 
beth, neu bod y 
cydberthyniadau'n 
amherthnasol gyda chamau 
gweithredu rhesymol. 
 
Ni ddylid caniatáu "dylai'r ali 
fowlio werthu mwy o bysgod a 
llai o fargarîn" 
 
Ni ddylid caniatáu na ddylai 
bwrdd y cyfarwyddwyr wneud 
unrhyw beth gan nad oes 
cydberthyniad.  
 


(c) Sylw dilys. 
e.e. Nid yw'n eglur beth mae pob pwynt 
data yn ei gynrychioli. 
e.e. Mae wedi cynnal y profion heb 
ystyried pa mor amherthnasol y gallai'r 
canfyddiadau fod. 
e.e. Nid yw'n eglur p'un ai yw'r data hyn 
yn sampl neu beidio, felly ni ellir dod i 
unrhyw gasgliad. 
e.e. Nid yw'n eglur beth yw'r boblogaeth. 
e.e. Nid yw'r data'n normal â dau newidyn 


E1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


[9] 
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ⓗ WJEC CBAC Cyf.


		  Mae rheolwr ali fowlio (bowling alley) yn y DU (UK) yn pryderu am ostyngiad yn y refeniw 
(revenue). Mae e’n casglu data o’r Unol Daleithiau, gan obeithio defnyddio’r hyn mae e’n ei  
ddarganfod i adfywio (revive) ei fusnes yn y DU.


		  Mae e’n darganfod data sydd fel pe baen nhw’n dangos cydberthyniad rhwng cymeriant 
margarîn (margarine consumption) a refeniw alïau bowlio. Mae e’n ceisio gwneud  
rhywfaint o ddadansoddi ystadegol er mwyn cyflwyno ei ganfyddiadau i fwrdd y 
cyfarwyddwyr (board of directors). Mae e’n cynhyrchu’r diagram gwasgariad sydd i’w 
weld isod.


		  Y cyfernod cydberthyniad moment lluoswm ar gyfer y data hyn yw – 0.7617. Mae e’n 
gwneud prawf un-gynffon (one-tailed) ar y lefel 1% o arwyddocâd. Mae e’n dod i’r casgliad 
bod cysylltiad rhwng cymeriant uwch o fargarîn a refeniw is yn cael ei gynhyrchu gan 
alïau bowlio.


	 a)	 Dangoswch yr holl waith cyfrifo ar gyfer y prawf hwn.	 [5]


		  Mae’r rheolwr hefyd yn gwneud prawf arwyddocâd ar gyfer refeniw alïau bowlio a  
chymeriant pysgod y (per) person. Mae e’n cynhyrchu’r allbwn cyfrifiadur, sydd i’w weld 
isod, er mwyn dadansoddi refeniw alïau bowlio yn erbyn cymeriant pysgod y person.


			   # cydberthyniad moment lluoswm Pearson   
			   # data:  refeniw a physgod   
			   # t = 3.8303, df = 8, gwerth-p = 0.005215   
			   # rhagdybiaeth arall: nid yw’r gwir gydberthyniad yn hafal i 0
			   # amcangyfrifon y sampl:   
			   #       cydberthyniad    
			   # 0.8024423


	 b)	 Rhowch sylwadau am y cydberthyniad rhwng refeniw alïau bowlio a chymeriant
		  pysgod y person a beth dylai bwrdd y cyfarwyddwyr ei wneud ar ôl gweld 


canfyddiadau’r rheolwr yn rhan (a) a rhan (b).	 [3]


	 c)	 Rhowch un rheswm posibl pam na fydd bwrdd y cyfarwyddwyr o bosibl yn hapus â 
dadansoddiad y rheolwr.	 [1]


0 5


TROWCH Y DUDALEN


2500
3.5 4.5 5.5


2700


2900


3100


3300


3500


6.5 7.5 8.5


Cymeriant margarîn yn erbyn Cyfanswm y 
refeniw sydd wedi’i gynhyrchu gan alïau bowlio


Cymeriant margarîn y (per) person (lb)


C
yf


an
sw


m
 y


 re
fe


ni
w


 w
ed


i’i 
gy


nh
yr


ch
u 


(m
iliy


na
u 


$)












 


8 
© WJEC CBAC Ltd. 


8(a)(i)    045(°) ± 2° B1 
 


Dylid anwybyddu unrhyw gyfeiriad ychwanegol sy'n 
cael ei gynnwys, er enghraifft G(ogledd) Dd(wyrain) 
(neu gyfeiriad anghywir) 
B0 am 45° ± 2° a/neu G(ogledd) Dd(wyrain) 
 


8(a)(ii)   202(°) ± 2° B1 
 


 


8(b)(i) Gweld  (Aberdaugleddau i Riwabon) 90 × 1⅓  
        NEU        (Riwabon i Abertawe)    80 × 1¼ 
 
 
 
 
 
 
(Aberdaugleddau i Riwabon) 120 (milltir) 
A (Riwabon i Abertawe)    100 (milltir) 
 
 
 
 
  (Cyfanswm y pellter)                               220 (milltir) 


M1 
 
 
 
 
 
 
 


A2 
 
 
 
 
 


B1 
 


Am syniad priodol buanedd x amser. 
Dylid caniatáu gweld 


• 90 x 80 (munud)  
• 80 x 75 (munud)  
• 90 × 1.3(3) 
• 90 × 1.2(0) 
• 80 × 1.15 


 
CAO 
A1 am 90 + 30 neu 80 + 20 neu gywerth dim ond 
gan dybio nad oes tystiolaeth o unrhyw gamdybiaeth, 
e.e.  
(80 + 35) 
 
Dilyn trwodd os rhoddwyd o leiaf M1, A1 eisoes wedi'i 
ddyfarnu 


8(b)(ii) (Cyfanswm yr amser yw)        155 (munud),  
neu am weld  80 (munud) a 75 (munud)                                        
 
(Cyfanswm y tanwydd y byddai ei angen yw)  
                     155  × 0.4 × 4.55,  neu 
       80 × 0.4 × 4.55 + 75 × 0.4 × 4.55   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    282(.1) (litr) 


B1 
 


 
M2 


 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
 


 
 
 


A2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
 


 
 
 
Dilyn trwodd 'eu nifer o funudau' gan dybio bod dwy 
ran y daith yn cael eu hystyried a bod y ddwy ran yn 
cymryd > 60 munud 
 
Mae defnyddio ‘÷2.5’ yn gywerth â ‘×0.4’ (cyfeirir ato 
fel 'lluoswm' yn y manylion ar gyfer M1 ac A1) 
 
M1 am weld  


• lluoswm unrhyw ddau o blith 155, 0.4 a 4.55 
wedi'i weld, NEU 


• lluoswm unrhyw ddau o blith 80, 0.4 a 4.55 
wedi'i weld A lluoswm unrhyw ddau o blith 75, 
0.4 a 4.55 wedi'i weld A bwriad i gyfrifo swm 
y ddau luoswm hyn 


 
CAO, dylid derbyn 280 (litr) dim ond os yw 282(.1) 
wedi'i weld 
A1 am weld unrhyw un o'r canlynol, gan dybio bod o 
leiaf M1 eisoes wedi'i ddyfarnu: 


• 0.4 × 705.25 
• 0.4 × 364 
• 0.4 × 341.25 
• 4.55 × 32 
• 4.55 × 30 
• 4.55 × 62  
• 1.82 × 155  
• 1.82 × 80  
• 1.82 × 75  


NEU  
A1 am un o'r ddau gam enrhifo lluosymiau wedi ei 
gyfrifo'n gywir 
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ⓗ WJEC CBAC Cyf.


	 (b)	 Mae Bwced B i’w weld isod. Mae’n fathemategol gyflun â (similar to) Bwced A.


28·6 cm


Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa


		  Cyfrifwch nifer y galwyni mae Bwced B yn gallu eu dal os yw’n llawn.	 [6] 


Cofiwch:


1 galwyn = 8 peint


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


B


Arholwr
yn unig
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9.  
Hyd yr ochrau yn Ciwboid B = 5 (cm), 3(cm), 6 (cm)  
 
Cyfaint Ciwboid B = 5 x 3 x 6           
                                                   = 90 (cm3)         


 
B1 


 
M1 
A1 


 
Dylid dyfarnu B1 am (uchder =) 6 (cm), gan dybio nad 
yw'r hyd a'r lled hefyd wedi eu lluosi â 3. 
Dilyn trwodd ‘eu huchder’ x 5 x 3 


Dull arall 
 (Cyfaint Ciwboid A =) 5 x 3 x 2 
 
                                   =   30 (cm3) 
 
 (Cyfaint Ciwboid B =)   90 (cm3) 
 


 
M1 


 
A1 


 
B1 


 


 
 
 
 
 
Dilyn trwodd ar gyfer eu cyfaint deilliadol neu'r cyfaint 
maen nhw wedi'i ddatgan ar gyfer Ciwboid A’ 
 


Trefnu a Chyfathrebu. 
 
         
          
 
 
 
 
 
 
            
         Cywirdeb ysgrifennu. 
 


OC1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
W1 


Am OC1, bydd disgwyl i ymgeiswyr wneud y canlynol: 
• cyflwyno eu hateb mewn ffordd strwythuredig 
• esbonio i'r darllenydd yr hyn mae nhw'n ei 


wneud ym mhob cam o'u hateb 
• gosod allan eu hesboniadau a'u gwaith cyfrifo 


mewn ffordd sy'n glir a rhesymegol 
• ysgrifennu casgliad sy'n dwyn ynghyd eu 


canlyniadau ac yn esbonio ystyr eu hateb 
 
Am W1, bydd disgwyl i ymgeiswyr wneud y canlynol: 


• dangos eu holl waith cyfrifo 
• gwneud fawr ddim gwallau mewn sillafu, 


atalnodi a gramadeg, os o gwbl 
• defnyddio ffurf fathemategol gywir yn eu gwaith 


cyfrifo 
• defnyddio terminoleg briodol, unedau priodol 


ayyb 
10.(a)(i) Tynnu chwech (o'r term blaenorol) B1 Dylid derbyn 'cymryd 6 i ffwrdd' neu '(mae'n mynd) i lawr 


fesul 6'. 
Dylid caniatáu -6.  
B0 am n-6 


10.(a)(ii) Dyblu (y term blaenorol) B1 Dylid derbyn 'lluosi â 2' neu '2 waith cymaint'. 
Dylid caniatáu ×2.   
B0 am n×2 


10.(b)(i) x + 3 B1 Marcio'r ateb terfynol. 
10.(b)(ii) (£)15g B1 Marcio'r ateb terfynol. Dylid derbyn 15 × g 
11.(a)            28·34   neu  1417/50  neu  2817/50   ISW  B2 B1 am weld 23·04   NEU   am weld 5·3. 


Os B0 dylid caniatáu SC1 am 28 neu 28·3 
11.(b)      34·8     neu   174/5  neu  344/5                ISW B1  
12.(a)           (19 − 18·2 =)     0·8 B2 B1 am weld 19  NEU am weld −18·2.                 OND 


B0 am 19f − 18·2g.     
Marcio'r ateb terfynol. 


12.(b)                 7x =  16 
                        (x =) 16/7 
                                       (x=) 2·3 (i 1 lle degol) 


B1 
B1 
B1 


 
Dilyn trwodd o 7x = k.  Dylid caniatáu 16 ÷ 7   
Dylid dilyn trwodd o unrhyw ffracsiwn sydd angen ei 
dalgrynnu. 
Marcio'r ateb terfynol.  
Mae (x =) 2·2…. yn ymhlygu B1B1B0. 
Dylid caniatáu 2·3 wedi'i fewnblannu, B1B1B0 


13.(a)                    4 awr 45 mun B1  
13.(b)                                                         2·4 km B1  
13.(c)                    


Mae 7km yn llai na 5 
milltir CYWIR  


Mae 1kg yn llai na 2 
bwys (lb)  ANGHYWIR 


Mae 1 litr yn llai nag 1 
peint  ANGHYWIR 


Mae 8 litr yn llai na 
900cm3  ANGHYWIR 


 


 
 


B2 
 
 


 
 
Am y 4 yn gywir. 
B1 am 3 yn gywir. 
 
 












(3300N20-1) Trowch y dudalen.
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9.	 Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb yn 
ysgrifennu.


	 Mae Ciwboid A yn cynnwys nifer o giwbiau fel sydd i’w weld isod.
	 Hyd ymyl (edge) pob ciwb yw 1 cm.


uchder


lled


hyd


	 Mae ciwboid gwahanol, Ciwboid B, â’r un hyd a lled â Chiwboid A.
	 Mae uchder Ciwboid B yn 3 gwaith cymaint ag uchder Ciwboid A.


	 Beth yw cyfaint Ciwboid B?
	 Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.	 [3 + 2 TCY]


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	












 












 



Sticky Note

Ateb hollol gywir drwy ddefnyddio'r ffactor cyfaint B1B1 M1A1 M1A1












 












 



Sticky Note

Ateb hollol gywir drwy ddefnyddio'r dull arall B1B1 M1A1 M1A1












 












 



Sticky Note

Mae'r dull i cyfrifo'r cyfaint yn anghywir, ac hefyd dylse nhw for wedi rhannu efo 1000 i trosi'r cyfaint mewn i litrau.Û1B1 M0A0 M0A0
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Sticky Note

B1M1A1 OC0W0 – Ateb yn fathemategol gywir. Mae’r camau wedi eu labelu ond nid yw’r ymgeisydd wedi dangos gwaith cyfrifo ac mae’r unedau ar gyfer cyfaint yn anghywir felly ni ddyfarnir marciau OCW
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Sticky Note

Yma gwelwn y camgymeriad mwyaf cyffredin ar y papur. Rhaid annog ymgeiswyr i feddwl yn gritigol am eu gwaith. Nid oedd yn synhwyrol i awgrymu dylai bwrdd y cyfarwyddwyr wneud unrhywbeth ar sail cyfrifiadau amherthnasol.
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Sticky Note

Yn gyffredinol, atebwyd y cwestiwn yma yn dda. Roedd llawer yn deall fod rhaid rhannu gydag ateb rhan (a) ond roedd rhai wedi drysi'n llwyr. 
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